
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE SÃO SEBASTIÃO – CMDCA. 

Aos dezoitos dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, reuniram-se na Casa 

dos Conselhos, sito à Rua Prefeito Mansueto Pierotti, 815, Vila Amélia, os 

membros do CMDCA, conforme relação de presença em anexa. O Presidente 

Henrique Simões começou a reunião às 10h00 para tratar da pauta exclusiva 

sobre a realização da Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, apresentando a proposta de trabalho da conferência, sendo após as 

discussões deliberado deliberando: 1. Comissão Organizadora: Fazer a 

Resolução da convocação da conferencia destacando que a comissão 

organizadora será formada por todos os conselheiros. 2. Data da Conferência:

11/01/2018, escolha baseada na única semana útil, sem feriados. 3. Horário:

14h às 18h, em razão na necessidade do deslocamento da Costa Sul. 4. Local:

Teatro Municipal se houver disponibilidade de data; segunda opção é o 

Sindipetro ou ainda alguma escola. 5. Público mínimo estimado: 200 

(duzentos) participantes: a) alunos da Guarda Mirim, b) alunos dos projetos 

sociais (Verdescola, OBI, etc...), c) crianças e adolescentes da SAICA Flor de Liz. 6. 

Inscrições: Via site, com prazo de 21/12/2018 a 10/01/2019. Direcionamento 

de eixos será feito pela comissão organizadora respeitando a distribuição 

equânime de crianças, adolescentes e adultos por grupo. 7. Convites: a) Diocese 

de Caraguatatuba – visando à divulgação entre as igrejas e pastorais, b) Conselho 

de Pastores – visando à divulgação entre as igrejas evangélicas, c) Autoridades, 

d) Entidades com registro no CMDCA, e) Entidades com registro no CMAS, f) 

Aldeia indígena, g) Movimento Estudantil, h) Definir outros com base nos 

documentos norteadores. 8. Convocações (gabinete do prefeito): Secretarias 

Municipais. 9. Programação: a) ETAPA I – Credenciamento, b) Recebimento de 

Material (Crachá, pulseira do eixo, assinatura da lista de presença, c) Abertura –

Cerimonial Oficial / Mesa de Autoridades / uso da palavra, d) ETAPA II -

Apresentação Lúdica: possibilidade de apresentação do circo navegador / 

Luciano e possibilidade de apresentação Ossobanda / Tereza (SACI), e) Palestra 

sobre o tema da conferência, f) Roda de conversa, g) ETAPA III – Abertura dos 

Trabalhos: definição de Quórum dos Delegados, aprovação do Regimento 
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Interno e divisão dos Grupos de Trabalho dos Eixos Temáticos e elaboração das 

propostas, h) Intervalo / coffee break / consolidação das propostas e fixação nos 

corredores do teatro, i) ETAPA IV – Instruções para priorização das propostas, j) 

Encerramento. 10. Divulgação: a)Identidade visual, b) Material Gráfico de 

Divulgação de Mídias Sociais, c) Material Impresso (Banners, faixas, cartazes, 

crachá de delegado, certificado de participação), d) Camisetas / Comissão 

Organizadora (conselheiros CMDCA, tutelares e equipe da SEDES), e) Lembrança 

dos convidados, f) Vídeos institucionais. 11. Logística: a) 2 (dois) ônibus para 

deslocamento da Costa Sul, saindo da Barra do Sahy, b) Veículo para atender a 

comissão organizadora no dia do evento. 12. Equipamentos: a) 05 (cinco) 

Notebooks, b) 05 (cinco) telas de projeção. 13. Diversos: a) 500 Pulseiras em 05 

cores para distribuição dos grupos/eixos, b) TNT ou algo das mesmas cores para 

aplicação das propostas na parede para o processo de priorização, c) Etiquetas 

adesivas cor única (definir quantidade com base nos inscritos) – critério de 05 

etiquetas (bolinha) para cada delegado. Sem mais nada a tratar, a reunião foi 

encerrada às 12h20min. Eu, Mariane Ferreira Mariano, secretária Adhoc redigia 

a presente ata que segue para 
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